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T'o kaOc portnTiy, A gival 0 TPOTOC aPlOUOC TOV POITYTIKOD TOV UNTPWHOV, B 0 devtepog, I o Tpitoc
kai A o téraproc. La mapadsiyua, o porrntyc ue Ap1uo Mytpwov 1234 éyet A=1, B=2, I'=3 kou
A=4. Eay Kdmo10C ortntic Yl TPIWH QL0 optfuo untpwov, Tote npenel va npocbicel To 0 umpoora
arno To untpwo tov. La mapadsyua, o portntic ue Ap1uo Mytpwov 123 to ustarpénel og 0123,
onote Eyer A=0, B=1, I'=2 ka1 A=3

Oipa 1°
-(A+1) A+A+1 B+I'-2

No Abei n duapopicny e&iowon y'(x)=| B+1  A+I'-1  A-3 |- y(x).
r+2 B+3 -1

Oipa 2°

Na AvBei to TIET

(A+B+1)y"(X)+(T+A+1)y' (x)=(A+B+T+A+3)(x+1),
y(0)=A+B+4,

y(1)=T+A+7

Oépa 3°

Na AvBel 1 drapopikn e€iomon
[(A+1)x—(B+1) y2]dx+ 2(T'+A+1)xydy =0.
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